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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 22 DE SEPTIEMBRE DE 2011 

 
ORDEN DEL DÍA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE LAS  ACTAS DE LAS 

SESIONES ORDINARIA Y SOLEMNE CELEBRADAS LOS DÍAS 16  DE 
AGOSTO Y 14 DE SEPTIEMBRE DE 2011, RESPECTIVAMENTE.  
 

III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1. Oficio DJM/DJCS/AA/716/2011 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora 

de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la 
enajenación de un predio propiedad municipal ubicado en la colonia Patria Nueva, a 
favor del ciudadano Leobardo Cejas González. 

 
2. Oficio DJM/DJCS/AA/732/2011 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora 

de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente para autorizar la 
celebración de un convenio para utilizar una fracción de terreno destinada como área 
verde, ubicada en la Unidad Habitacional Clemente Orozco, a favor del ciudadano Víctor 
Manuel Hernández Gutiérrez. 

 
3.  Oficio DJM/DJCS/AA/737/2011 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora 

de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la 
enajenación de cuatro lotes propiedad municipal ubicados en el Fraccionamiento Beatriz 
Hernández, a favor del ciudadano Miguel Ángel Ibarra Moreno. 

 
4. Oficio DJM/DJCS/CC/1250/2011 que suscribe la Directora de lo Jurídico Consultivo, 

mediante el cual remite expediente correspondiente a la concesión de 603.20 metros 
cuadrados en la Explanada Cabañas de la Plaza Tapatía, para la instalación de 
sombrillas, a favor del ciudadano Isidro García Muro. 

 
5.  Oficio 24371/2011 que suscribe el Director de las Fuerzas de Seguridad Ciudadana, 

mediante el cual solicita autorización para la destrucción del archivo muerto de dicha 
dependencia. 

 
6. Oficio KLPP/253/11 que suscribe la regidora Karen Lucía Pérez Padilla, Presidenta de la 

Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales, mediante el cual presenta informe 
de actividades de la visita a la ciudad de Aguascalientes, Aguascalientes, los días 25 y 
26 de agosto del presente año. 

 
7. Oficio 3064/2011 que suscribe el Secretario General, mediante el cual remite informe del 

avance y resultado de los asuntos aprobados por el Pleno del Ayuntamiento, en 
cumplimiento a lo ordenado en los artículos 32 y 39 del Reglamento de la Administración 
Pública Municipal de Guadalajara. 

 
8. Oficio DJM/DJCS/AA/850/2011 que suscriben el Director Jurídico Municipal y la Directora 

de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente correspondiente a la 
adquisición de un predio propiedad particular ubicado en la calle Motolinía 274 el cual 
colinda con la Escuela Primaria Urbana Número 121 “Pedro Moreno” de la Secretaría de 
Educación Pública. 

 



9.  Oficio DJM/DJCS/CC/1361/2011 que suscribe la Directora de lo Jurídico Consultivo, 
mediante el cual remite expediente correspondiente a la concesión de los sanitarios 
públicos del Mercado Municipal Manuel Doblado. 

 

10. Oficios DRGC/0169 y 0170/2011 que suscribe la regidora Dulce Roberta García 
Campos, mediante los cuales solicita la aprobación de sus inasistencias a las sesiones 
solemne y ordinaria celebradas los días 14 y 22 de septiembre, toda vez que por causa 
de fuerza mayor no le fue posible asistir. 

 

11. Oficio KLPP/267/11 que suscribe la regidora Karen Lucía Pérez Padilla, mediante el cual 
presenta informe de actividades de la visita a la ciudad de San Luis Potosí, San Luis 
Potosí, los días 8 y 9 de septiembre del año en curso. 

 

12. Oficio 0799/2011, que suscribe el Síndico Héctor Pizano Ramos, Presidente de la 
Comisión Edilicia de Asuntos Metropolitanos, mediante el cual presenta informe de 
actividades de dicha comisión.  

 

13. Iniciativa del Presidente Municipal Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, para suscribir con la 
Secretaría de Desarrollo Social Delegación Jalisco, el convenio para el Programa de 
Desarrollo Institucional 2%, para el Ejercicio Fiscal 2011. 

 

14. Iniciativa del Presidente Municipal Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, para la celebración 
del Acuerdo de Hermanamiento entre las ciudades de San Felipe, Chile y Guadalajara. 

 

15. Iniciativa del Presidente Municipal Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, para la celebración 
del Acuerdo de Hermanamiento entre las ciudades de Culiacán, Sinaloa y Guadalajara. 

 

16. Iniciativa del Presidente Municipal Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, que tiene por objeto 
la eliminación de las aportaciones económicas de los beneficiarios para las obras del 
Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal (FAISM) del Ramo 33, a 
realizarse en el año 2011. 

 

17. Iniciativa del Síndico Héctor Pizano Ramos, para que se autorice la baja del Padrón de 
Inventario de Bienes un vehículo propiedad municipal. 

 

18. Iniciativa de la regidora Vanessa Pérez Rubí Rodríguez, para la repavimentación de 
diversas calles de esta Ciudad. 

 
19. Iniciativa de la regidora Vanessa Pérez Rubí Rodríguez, para habilitar una caja 

recaudadora para el cobro de derechos y servicios en los panteones Mezquitán y Jardín. 
 

20. Iniciativa de la regidora Vanessa Pérez Rubí Rodríguez, para llevar a cabo una campaña 
denominada “Proveedor Dona un Cobertor”. 

 
21 Iniciativa de la regidora Vanessa Pérez Rubí Rodríguez, para llevar a cabo una campaña 

denominada “Dona un Juguete”. 
 

22. Iniciativa de la regidora Dulce Roberta García Campos, que tiene por objeto gestionar las 
acciones urbanísticas necesarias para el establecimiento de mobiliario y equipamiento 
urbano de resguardo de bicicletas. 

 

23. Proyecto de resolución del recurso de revisión interpuesto por Guillermina Rodríguez 
Aranda, en contra de la resolución de fecha 26 de noviembre de 2010, emitida por la 



Comisión de Honor y Justicia, dentro del procedimiento administrativo 137/2010-H 
acumulado al expediente 143/2010-D. 

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 

 
1. Dictamen correspondiente a la solicitud del coordinador de la Asociación de Locatarios 

del Mercado Libertad, San Juan de Dios, A.C., para que se autorice la concesión de un 
espacio para estacionamiento de camiones turísticos en dicho mercado. 

 
2. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Salvador Caro Cabrera y Celia Fausto 

Lizaola, a la fecha de presentación regidores de este Ayuntamiento, para la 
conformación de la Policía Municipal Bancaria. 

 
3. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Leticia Hernández Rangel, para la 

creación de la figura del Juez Municipal de Menores de Edad. 
 
4. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Faviola Jacqueline Martínez 

Martínez, que tiene por objeto la repavimentación de la calle Insurgentes en la colonia 
Rancho Blanco. 

 
5. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que propone que, con motivo de los XVI 

Juegos Panamericanos Guadalajara 2011, se declare días de descanso para los 
servidores públicos de este Ayuntamiento, los días 27 y 28 de octubre del presente año. 

 
6. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Dulce Roberta García Campos, 

para informar el estado que guarda el comodato celebrado entre la Unión de 
Introductores y Comerciantes del Mercado de las Flores Naturales a Granel y Similares 
del Estado de Jalisco y el Ayuntamiento. 

 
7. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Dulce Roberta García Campos, 

para que se autorice un programa de desazolve y limpieza del alcantarillado y del 
sistema de captación pluvial; así como, un programa de concientización ciudadana. 

 
8. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen a efecto de continuar con el programa de 

vacunación municipal contra el Virus del Papiloma Humano. 
 
9. Dictamen correspondiente a la iniciativa de los regidores Ricardo Ríos Bojórquez, 

Faviola Jacqueline Martínez Martínez, Vanessa Pérez Rubí Rodríguez y Sergio Ricardo 
Sánchez Villarruel, que tiene por objeto reorientar la estrategia de seguridad a 
instituciones bancarias. 

 
10. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Norma Angélica Aguirre Varela, 

para verificar las omisiones y actos de negligencia de los administradores de los 
mercados municipales. 

 
11. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Vanessa Pérez Rubí Rodríguez, 

para la implementación de un programa de podas, remozamiento y rehabilitación integral 
de los jardines identificados bajo cédula de registro número 456, 2119, 2120 y la 
escultura situada en el interior del jardín número 2120 en la colonia Lomas del Paradero. 

 
12. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para 

que se investigue el funcionamiento del Programa “Centro Limpio”, el cumplimiento de la 
empresa Plastic Omnium respecto de la concesión para la recolección de desechos en el 
Centro Histórico, y el actuar de la Secretaría del Medio Ambiente y Ecología. 

 



13. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para realizar una campaña de prevención 
del Virus de Inmunodeficiencia Humana y enfermedades de transmisión sexual, durante 
la celebración de los XVI Juegos Panamericanos. 

 
14. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que propone facultar al Presidente 

Municipal realice gestiones ante el FIDEM, para proyectos en materia de cultura. 
 
15. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Karlos Ramsses Machado Magaña, 

para implementar un programa de reintegración social de los jóvenes en situación 
vulnerable mediante proyectos de autoempleo. 

 
16. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que aprueba la convocatoria para la 

entrega del “Galardón a la Industria Restaurantera, Carmen Castoreña Vázquez”. 
 
17. Dictamen correspondiente a la iniciativa de las regidoras Leticia Hernández Rangel e 

Idolina Cosío Gaona, para emitir convocatoria al Premio “Guadalajara Incluyente”. 
 
18. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Sergio Ricardo Sánchez Villarruel, 

para que se autorice la entrega de un apoyo económico por la pérdida que sufrieron los 
comerciantes del Centro Histórico.  

 
19. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Mario Martín Gutiérrez Treviño, para 

que se apruebe el Hermanamiento de esta Ciudad con Chetumal, Cabecera Municipal de 
Othon P. Blanco, Capital del Estado de Quintana Roo. 

 
20. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Norma Angélica Aguirre Varela, 

para la campaña de concientización “Por una Vida más Digna”. 
 
21. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, que 

tiene como finalidad que el Mariachi sea declarado patrimonio cultural inmaterial de la 
humanidad; así como crear un museo y centro de investigación en torno al mariachi y la 
charrería. 

 
22. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Síndico Municipal, para que se autorice la 

suscripción de un convenio con el Gobierno Federal a través de la Secretaría del Medio 
Ambiente y Recursos Naturales (SEMARNAT) con el objeto de establecer e implementar 
el inventario de Sitios Contaminados (SISCO) en este Municipio. 

 
23. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal, para reformar el 

artículo 70 de la Ley de Ingresos del Municipio de Guadalajara, Jalisco, para el Ejercicio 
Fiscal del Año 2011. 

 
24. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para dejar sin efectos el acuerdo 

municipal A 57/20/08 que autorizó sancionar a los vehículos destinados a difundir 
publicidad en los arroyos de las calles. 

 
25. Iniciativa de decreto municipal con dispensa de ordenamiento que tiene por objeto 

autorizar la suscripción del Convenio de Colaboración y Participación con el Gobierno del 
Estado de Jalisco para la implementación y operación del Programa Federal “Fondo de 
Apoyo a Migrantes 2011”. 

 
26. Iniciativa de decreto con dispensa de ordenamiento que propone la reubicación de la 

escultura del Presidente Manuel Ávila Camacho. 
 
27. Iniciativa de decreto con dispensa de ordenamiento para la celebración de un convenio 

de colaboración entre este Ayuntamiento y la Secretaría de Vialidad y Transporte del 
Gobierno del Estado de Jalisco, con el objeto de establecer estacionamientos temporales 
en calles aledañas a las sedes panamericanas. 

 



28. Iniciativa de decreto con dispensa de ordenamiento para llevar a cabo podas y 
rehabilitación de la Plaza de la República. 

 
29. Iniciativa de decreto con dispensa de ordenamiento para llevar a cabo obras de 

remozamiento y rehabilitación de la Plaza de la Bandera. 
 
30. Iniciativa de ordenamiento con dispensa de trámite para reformar los artículos 3 y 91 del 

Reglamento para el Funcionamiento de Giros Comerciales, Industriales y de Prestación 
de Servicios en el Municipio de Guadalajara. 

 
31. Iniciativa de decreto con dispensa de ordenamiento que autoriza celebrar convenio de 

incorporación voluntaria al Régimen Obligatorio del Seguro Social para los trabajadores 
al servicio del Instituto Municipal de la Vivienda. 

 
32. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Faviola Jacqueline Martínez 

Martínez, para que se autorice la celebración de un convenio de colaboración con la 
Secretaría de Salud Jalisco, a través del Consejo Estatal contra las Adicciones en Jalisco 
(CECAJ), a efecto de conformar la Red Municipal en Prevención de Adicciones en 
Guadalajara. 

 
33. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/308/2011 que suscriben el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal 
ubicado en la Unidad Habitacional Independencia, a favor de la Secretaría de Educación 
del Estado de Jalisco. 

 
34. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/478/2011 que suscriben el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de dos predios propiedad 
municipal colindantes entre sí, ubicados en el Fraccionamiento Lomas de Polanco, a 
favor de la Secretaría de Educación del Estado de Jalisco. 

 
35. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/479/2011 que suscriben el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal 
ubicado en el Fraccionamiento Lagos de Oriente, a favor de la Secretaría de Educación 
del Estado de Jalisco. 

 
36. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/312/2011 que suscriben el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal 
ubicado en el Fraccionamiento 18 de Marzo, a favor de la Secretaría de Educación del 
Estado de Jalisco. 

 
37. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/310/2011 que suscriben el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal 
ubicado en la Unidad Habitacional Tetlán Río Verde, a favor de la Secretaría de 
Educación del Estado de Jalisco. 

 
38. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/305/2011 que suscriben el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal 
ubicado en el Fraccionamiento Guadalajara Oriente, a favor de la Secretaría de 
Educación del Estado de Jalisco. 

 
39. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/306/2011 que suscriben el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal 



ubicado en el Fraccionamiento Circunvalación Belisario, a favor de la Secretaría de 
Educación del Estado de Jalisco. 

 
40. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/307/2011 que suscriben el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal 
ubicado en el Fraccionamiento Vistas del Nilo I, a favor de la Secretaría de Educación 
del Estado de Jalisco. 

 
41. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/258/2011 que suscriben el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal 
ubicado en el Fraccionamiento San Andrés, a favor de la Secretaría de Educación del 
Estado de Jalisco. 

 
42. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/309/2011 que suscriben el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal 
ubicado en la colonia Atlas, a favor de la Secretaría de Educación del Estado de Jalisco. 

 
43. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Faviola Jacqueline Martínez 

Martínez, para que se autorice la celebración de un convenio de colaboración con la 
empresa Tarjetas Integrales, S.A. de C.V., a efecto de instalar un módulo de venta de 
transvales en el interior de Plaza Guadalajara. 

 
44. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez, 

para expedir el Reglamento Sanitario de Control y Protección a los Animales para el 
Municipio de Guadalajara, reformar el Reglamento para la Protección del Medio 
Ambiente y la Ecología en el Municipio de Guadalajara y abrogar el Reglamento de 
Protección a los Animales para el Municipio de Guadalajara. 
 

45. Dictamen correspondiente a las iniciativas del Presidente Municipal y de los regidores 
Javier Alejandro Galván Guerrero, Ricardo Ríos Bojórquez, Vanessa Pérez Rubí 
Rodríguez y Leticia Hernández Rangel, para reformar el Reglamento del Ayuntamiento 
de Guadalajara, con el objeto de crear la Comisión Edilicia de la Niñez. 

 
46. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que tiene por objeto reformar el artículo 

18 del Reglamento de Obra Pública para el Municipio de Guadalajara. 
 
47. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Síndico Municipal, para expedir el 

Reglamento del Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública 
Municipal de Guadalajara denominado Bosque los Colomos. 

 
48. Dictamen correspondiente a la iniciativa de los regidores Karlos Ramsses Machado 

Magaña y Faviola Jacqueline Martínez Martínez, para reformar el Reglamento de 
Métodos Alternos de Solución de Conflictos del Municipio de Guadalajara. 

 
49. Iniciativa de ordenamiento con dispensa de trámite para adicionar un artículo 13 Ter al 

Reglamento de Policía y Buen Gobierno de Guadalajara. 
 
50.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para designar al Secretario Técnico de la 

Comisión de Honor y Justicia. 
 
VI.  ASUNTOS VARIOS. 
 


